
連絡帳や健康観察カード口頭、などでお子様の健康状態について、ご家庭と連携がとれていると

思いますか 

【保護者アンケート結果】 

令和５年１月 回答 ８２世帯/在園９０世帯 

 

お忙しいなかアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

貴重なご意見を、次年度の子ども達の育ちにつなげていけるよう、職員一同で取り組んでまいりま

す。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子様の様子やホームページ等をご覧になり、本園の目標や教育方針はわかりやすく伝わっていますか 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者からの声】 

・仲の良い友だちも出来て、楽しそうに通っています。先生方も優しく接してくださるようで安心

して通わせています。園長先生も寒い中、朝立っていてくださってありがとうございます。 

・いつも丁寧で親切なご対応で安心してお預けしております。本人の性格上、登園しぶりもあるの

ですが、楽しかったーと帰ってくる日も増え、先生方の親身な対応に本当に感謝しております 

・2学期の懇談会の案内が無かった事が残念でしたので、近々実施していただけるとありがたいで

す。 

・HPに写真や様子をたくさん載せていただきありがとうございます！携帯ですとブログの表紙の

写真が毎回小さいサイズでしか見られないのが残念です。ですが、遠方の祖父母もブログを見て

くれており、園での様子がわかり喜んでいます。 

・園生活を通じて、我が子が得意なこと、お友だちとのやり取り、クラスワークでは何を勉強して

いるのか、神様のテレビで子どもはどんな事を見て聞いているかなど色々と伺いたいことがある

のですが、懇談会では時間も限られているのが気になり聞けない。などがございます。沢山教え

ていただきたいので、なにか表や文章でまとまっていると良いかもしれません。連絡ノートでの

やり取りがあまりにも少なくもう少し活用して頂けると助かります。 

・ホームページの更新を毎日等増やしていただけると、より幼稚園内での生活がわかるので是非お

願いしたいです。行事の写真の申し込み、受け取りをもっと早めにしていただけるよう業者さん

にお願いしていただきたいです。 

・今のところ、とても子どもに寄り添ってくれていると思います。気になることを聞くと丁寧に答

えてくれるので、安心しています。 

・園だよりや準備物、イベント等の日程等、もう少し早めに提示してもらえるとありがたいです。 

・楽しい事も厳しい事も色々経験しながら、園生活を送ってほしいと思っております。 

・入口の施錠や園庭のフェンスの高さなど、防犯面が気になります 

・子ども自身が「幼稚園は最高に楽しい！大好き。友達も先生も全部好き」と言うくらい聖母幼稚

園が大好きです。 

・コロナ禍ですが、もう少しイベントを充実させて欲しいです。 


